B5.2 Recycling — Aus alt mach neu: Papier schopfen

Methode: Thesen ordnen und bewerten

B5.2 Aus alt mach neu: Papier schopfen (Losungsblait)

Das Recyclingpapier sieht
schlechter aus als das neue

Papier.

Bei der Herstellung von
Recyclingpapier wird das
Wasser weniger belastet als
bei der Herstellung von
neuem Papier.

Es ist schwer, spater das
Altpapier aus dem Restmull
wieder herauszusuchen.

Es ist anstrengend, das Papier
zu den Sammelbehdltern zu
bringen.

Die Herstellung von
Recyclingpapier bendtigt
weniger Energie.

FOr das Sammeln von
Altpapier braucht man
zus@tzlichen Platz (z. B. in der
KUche).

FrGher hat man Papier auch
nicht getrennt gesammelt.

Die Papiertrennung macht
keine groBe MUhe.

1. Ubung: Oben stehen acht verschiedene Aussagen zum Recycling von Papier.
Schneide diese Aussagen aus und klebe sie nach folgendem Muster in eine
Tabelle:

Das spricht gegen

Das spricht fur
das Recycling von Papier:

das Recycling von Papier:

2. Ubung: Sind alle Aussagen gleich wichtig fir dich? Mache hinter jeder Aussage
ein Zeichen zur Bewertung.

+ bedeutet: finde ich sehr wichtig
0 bedeutet: finde ich weniger wichtig
— bedeutet: finde ich nicht wichtig

3. Ubung: Erkldre deinen Mitschilerinnen und Mitschilern deine Bewertungen
(mUndlich).
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B5.2 Recycling — Aus alt mach neu: Papier schopfen Methode: Thesen ordnen und bewerten

Lésung zur Ubung 1:

fur das Recycling von Papier: gegen das Recycling von Papier:

Die Papiertrennung macht
keine groBe MUhe.

Bei der Herstellung von
Recyclingpapier wird das
Wasser weniger belastet als
bei der Herstellung von
neuem Papier.

Die Herstellung von
Recyclingpapier bendtigt
weniger Energie.

Es ist schwer, spater das
Altpapier aus dem Restmull
wieder herauszusuchen.

FUr die Altpapiertonnen
braucht man zusatzlichen
Platz (z. B. in der Kuche).

FrGher hat man Papier auch
nicht getrennt gesammelt.

Es ist anstrengend, das Papier
zu den Sammelbehdltern zu
bringen.

Das Recyclingpapier sieht
schlechter aus als das neue
Papier.

Die Ubungen 2 und 3 werden von jedem Schiler/jeder Schilerin individuell
beantwortet. Es kann hier keine allgemeingultige Lésung geben.
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